形式多样学党史 全力为民办实事



学党史 悟思想

京广路街道 党史学习教育接地气受欢迎



本报讯 近日,京广路街道橄榄社 区党支部、红云路社区党支部组织党员 代表来到新密伏羲山豫西抗日根据地, 共同开展"学党史砺初心、强党性践使 命"主题实践活动。

寻历史征程,这样的党史学习有内涵。全体人员首先打卡豫西抗日纪念馆,重温豫西抗日战争历史。大家一路走、一路听、一路看,从内心深处感受豫西抗日根据地人民在抗战烽火背后的家国情怀。随后,全体党员面向党旗重温入党誓词,唤醒入党初心、凝聚使命力量。

展党员风采,这样的党史学习接地 气。踏出纪念馆,橄榄社区、红云路社 区以支部为单位,开展"党史知识大比 拼",支部党员争先恐后纷纷抢答,更加深入地认识和理解党的理想信念。

党群同携手,这样的党史学习受欢迎。为促进党员群众间的相互交流,两个党支部组织党员群众开展了各项趣味比拼,在提升党组织活力、激发党员"在党为党、在党爱党、在党言党"热情的同时,还增进了党群鱼水情。

接地气、受欢迎,党员群众纷纷点赞。"这不仅是一次特色鲜明的党史学习教育,更是一次精神上的洗礼。"大家纷纷表态,在今后的工作和生活中,坚持从百年党史中汲取前行力量,学好党史"必修课"、当好时代"答卷人"。记者景静

通讯员 贾泽鹏 文/图

五里堡街道 来一场精彩的党史知识竞赛

本报讯"请各位选手听题:中国共产党战胜敌人的三大法宝是什么?""统一战线,武装斗争,党的建设。"近日,在五里堡街道防空兵社区新时代文明实践站,开展了一场别开生面的"学党史、强信念、跟党走"党史知识竞赛。

此次竞赛涵盖党史相关知识,在各个答题环节,参赛选手精神饱满、信心 满怀、沉着稳健、应答从容,充分展现了 党员干部善思勤学、明辨笃行的精神面 貌,更展示了街道学在前头、走在前列的奋进状态。经过激烈角逐,最终第二小组代表队喜摘桂冠,其余代表队分别荣获二等奖、三等奖。

"台上一分钟、台下十年功"。据介绍,为了本次比赛,参赛选手全身心准备,利用休息时间学习相关知识。这次比赛活动,使大家对百年党史有了更深入的了解,也深刻认识到学习党史的重大意义。记者景静通讯员申琦

德化街街道 让党史学习教育"活"起来

本报讯 为加强党的基层组织和阵地建设,5月6日,德化街街道党工委书记张凯带领街道班子成员、社区工作人员到金水源办事处红花寺社区参观学习党组织建设经验。

大家先后参观了党徽序言厅、村史博览馆、村史长卷、党建工作博览馆、孝 德博览馆等党建阵地建设场所,观看了

利用党建阵地引领当地经济发展的过程和红花寺社区动迁前的记录影像,听取了红花寺社区党委关于特色亮点文化与

基层组织建设有关工作的创新性方法, 其中的村史宣传、党建集锦、活动开展 以及"孝德"元素的展示,给大家留下了 深刻的印象。

全体参观人员通过实地学习、听取 经验介绍和互动交流获益匪浅,一致认 为要总结工作思路与方法,并结合德化 街街道工作情况,把社区建设与环境整 治等工作结合起来,充分调动社区党员 的先锋带头作用,激发干事创业的激情, 以实际行动促进辖区建设。

记者 景静



学党史 办实事

淮河路街道"身边的公益"送到家门口

本报讯"展示的庆祝中国共产党建党100周年的历史材料,真是弥足珍贵。现在生活好了,更要感恩,没有中国共产党,就没有现在的好生活。"参观红色教育露天展的老人路先生说。

为把党史学习教育成果转化为为辖区群众办理的一件件实事,激发广大群众投身"温暖二七"建设,助力实现"共建共治共享"的社区治理目标,近日,"公益淮河同携手、美好生活共创造"淮河路街道2021年联心公益节启动。

现场,淮河路街道对2020年度99公益日筹款活动中做出突出贡献的10家爱心单位进行了表彰,就青公益课堂等公益项目进行签约,还设置了历年"公益创投"服务展示、文化汇演区、便民服务区、公益组织服务展示区、红色教育露天展等多样化的区域,让居民又一次享受到了"身边的公益"。

据悉,作为"温暖二七"建设的先行先试单位,早在2017年淮河路街道率先打造了全省首家街道社会组织统筹发展中心,成立了全市首家街道级公益基金,举办了首届街道公益创投大赛,开启了淮河公益新征程。

4年来,街道先后打造了全市首家 家庭计划服务中心、全区一类颐养安 居中心、社区小厨房等特色公益服务 项目,培育了一批特色志愿服务队,累 计实施30余个公益项目,撬动社会资 金近2000万元,服务群众8万人次。

淮河路街道负责人表示,将以"四美街区"建设为路径,聚焦"美好生活创造",积极构建"党委领导、政府负责、社会协同、公众参与"的共建共治共享社会治理服务格局,将"身边的公益"推向纵深,真正把暖心事办在群众心坎上。记者 景静 通讯员 蔡洛霞

区人社局 党员干部助力社区基层治理



本报讯 近日,二七区人社局的数十名党员志愿者早早来到陇海中路社区,认真打扫卫生、布置场地,为当天志愿服务活动做准备工作,他们还在悄悄地筹划着另外一个"小惊喜"。

"祝你生日快乐……"伴随着欢快的歌声,"小惊喜"终于亮相了。原来,过两天刚好是该社区居民徐文英老人86岁生日,了解这一情况后,区人社局志愿者特意邀请郑州优美西点职业学校糕点师精心制作了两个蛋糕为老人庆生,和社区工作人员一起筹备了这次别开生面的生日会。听着大家祝福的歌声,吃着美味的蛋糕,徐文英脸上乐开了花:"第一次这么多人给我过生日,还给我免费理了发、做了体检,我太高兴了!"

活动当天,区人社局志愿者还邀请

福年新时尚职业培训学校的理发师为老人们免费理发,邀请郑州中汇心血管病医院的医生为老人们免费体检,一个个"红马甲"活跃在房里屋外,成了社区小院一道亮丽的风景线。

据介绍,党史学习教育开展以来,二七区人社局坚持把"我为群众办实事"实践活动作为党史学习教育的重要内容,把学习党史同解决实际问题结合起来,持之以恒开展好"支部联建、干部分包"工作,积极开展"服务社区、我当先锋"志愿服务,引导党员干部职工常态化参与基层治理,在社区多做好事实事,进一步提升为民服务水平,以实际主动为群众办实事、解难题,让社区群众有更多的获得感和幸福感。记者 景静 文/图

区妇联 25份"母亲邮包"送到困境母亲手中

本报讯 5月8日,二七区妇联开展 "我为群众办实事、母亲邮包送温暖" 主题慰问活动,将25份"母亲邮包"送 到困境母亲手中。

二七区妇联负责人表示,此举既是对"学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行"总要求的积极响应,也是落实"学党史、颂党恩、办实事"的实际行动。"母亲邮包"公益项目是由中国妇女发展基金会发起,以关爱困境母亲为主题,通过"母亲邮包"的形式为困境母亲送去生活必需品,帮助解决生活中的困

难,传递一份社会正能量。

本次慰问活动全区共受赠25份"母亲邮包家庭健康包",邮包里含有床单套装、电子血压计、创可贴、双层小药箱、毛巾等生活必需品,每份价值300元。在发放邮包的过程中,区妇联工作人员与贫困母亲们亲切交谈,详细询问贫困母亲们家庭情况以及遇到的困难。针对提出的困难,区妇联表示会积极处理,真正做到帮扶到实处,让她们感受到妇联"娘家人"带去的温暖。记者景静通讯员杨洁